

水养植物由于水分可以自由蒸发,在同样环境中,比盆土栽培的植物在调节空气湿度方面具有更明显的作用;水养植物可省略掉盆土的管理工作,清洁卫生,养护简单;如选用一些根系可以暴露在光下的植物,配上适宜的容器,植物全株都可以观赏,清新淡雅,具有更高的观赏价值。

水养植物一般不需特殊管理。有一定体积可供根系伸展的容器都可以使用,而瓶口开敞的玻璃容器,对保持水质和根系生长更为有利。在栽植时应避免叶子浸入水中,以免造成腐烂;放置在适宜的光照条件下,很快就能生根;发现水少时添些水,以防根系干燥;水变得污浊时,取出植物,清洗容器,重新灌水即可。一般水养植物,三天换一次水,施一次营养液,营养液的配比和多少视植物大小而定。下面就为大家介绍几种适合家中或办公室内培育的水养植物:

水养植物 室内保湿的最佳选择



富贵竹

百合科龙血树属常绿直立灌木,很适用于室内水养花卉。富贵竹的叶片翠绿,茎秆笔直,圆形似竹。叶卵形先端尖,叶柄基部抱茎。它是极耐阴植物,在弱光照的条件下,仍然生长良好,挺拔强壮。可以长期摆放在室内观叶,不需要特别养护,只要有足够的水分,就能旺盛生长。水培时,将富贵竹茎秆切成20厘米以上的小段作为插穗插在水中,只要插穗的1/3能浸在水中就可生根成活。



巴西木

学名香龙血树,别名巴西铁树,为百合科龙血树属植物。性喜光照充足、高温、高湿的环境,亦耐阴、耐干燥,在明亮的散射光和北方居室较干燥的环境中,也生长良好。巴西木多采用扦插法繁殖。只要温度等条件适合,巴西木一年四季都可生长,是一种株形优美、规整、世界著名的新一代室内观叶植物。近年来,其水培品种发展迅速,只要配以足够的缓释肥料即可正常生长,旋转在客厅、书房、起居室内摆放,格调高雅、质朴,观赏性很强。



常春藤

五加科,常春藤属,是最理想的室内外垂直绿化品种,常绿藤本,枝蔓细弱而柔软,具气生根,能攀援在其他物体上。叶互生,叶片三角状卵形,盆栽需要量日渐增多。它是典型的阴性植物,能生长在全光照的环境中,在温暖湿润的气候条件下生长良好,不耐寒。水养简单,生命力强。



非洲菊

菊科宿根草本,花径较大,花色丰富,四季常开。喜温暖、阳光充足和空气流通的环境,属半耐寒性花卉,喜肥沃疏松。非洲菊是很好的切花品种,水养时间长,观赏性高,而且还是吸收甲醛的好手。(综合)

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

刘太太的文化不高,看不懂女儿衣服上那些洋文。在她眼里,洋文就和女儿的男同学一样,动机不良。尽管刘先生就是靠着跟洋人做生意发的大财,可是刘太太宁可男人少发点财,能在家里多露露面。十几年来,刘先生每年在家的日子,加起来可能还不到一个月。

如今刘太太也不在乎了。以前是男人在外面她心慌,她想跟着可男人不让。现在就算是请,她还不乐意去了。男人爱在哪在哪,爱干吗干吗。她不琢磨也不打听。反正她是名正言顺的刘太太,结婚证锁在她卧室的保险箱里。

早上9点,刘太太已经逛完了早

市,吃完了早饭。星期天健身房热闹得晚。说不定连值班小教练都还在打瞌睡。刘太太去健身房不是为了健身,就跟她去美容院不是为了美容一样。她的身材和容貌都不值当再多花钱。今天还早,她坐在沙发上看电视,耐心等着其他的太太们起床穿衣服。

不过除了刘太太,还真有人星期天一大早也不闲着。刘太太刚打开电视机,手机上来了封短信:

“针眼相机,窃听器,专业调查服务:跟踪、银行账号、第三者,请接洽张小姐,159xxxxxxx。”

这种短信刘太太常接。自从前年买了辆宝马,她的手机号码就像登了报纸。卖保险的,卖房的,卖假药的,卖春的……卖啥的短信都有。昨晚10点还有人打电话卖保险,要找刘先生。刘太太不是每次都跟陌生人在电话里聊天。但昨晚格外无聊,所以顺便多说了几句。卖保险的就喜欢得寸进尺,刘太太只好跟他说:“这件事我不懂,你还是跟我先生说吧。不过呢,他现在不在北京,不,周末不会回来了。这个月都不回来了。真不好意思!”把电话一挂,似乎真有点意思。

其实跟踪窃听比卖保险有意思。可惜那只是一封短信。刘太太正打算把短

信删了,家里座机又响了。别看是星期天,电话的声音此起彼伏。刘太太皱着眉去接电话,心里却暗暗庆幸,没有过早出门去健身房。

电话里是个细声细气的陌生女人,开口就讲洋文,叽里咕噜的。刘太太的好心情少了一半:“什么啊!听不懂!打错了!”

刘太太正打算要挂断电话,对方却突然改口,大着舌头说起了中国话:“你好,我是香港宝成保险公司的赵小姐,请问刘太太在不在?”原来又是卖保险的,刘太太略感扫兴。不过对方的口音挺有意思,嘴里好像含着热豆腐。刘太太虽不如别的太太喜欢购物,香港还是去过几次。刘太太打算再多说两句:“我就是。”

“噢?你也姓刘吗?”

“什么?我不姓刘,我姓崔。”

“噢,那刘太太在吗?”

“我就是刘太太!我不姓刘,可刘先生姓刘。你到底有什么事儿?”

刘太太有点恼火。这香港人是不是缺心眼儿?

“你先生也姓刘?这么巧哦,对不起,可我找的是刘太太,Ms.Maria Lau。”

“什么马尾巴老?”

刘太太一头雾水。

“是啊, Maria Lau,就是刘满德先生的太太,能不能麻烦你帮我通报一下?我有事找她!”

香港人的口气竟然还有点不耐烦。刘太太恍然大悟:难道把我当成老妈子了?!

“我就是刘满德的太太!你到底想干吗?”

“啊!真的吗?您的中国话实在太好了!您真的是刘太太?”

“废话!我没事儿冒充别人太太干吗?你是不是有毛病?”

“刘太太,真的抱歉,是这样,刘满德先生上个月为您购买了一笔人寿保险。作为答谢,我们公司将赠送一份礼物给您。刘先生在登记单上填写的是英国伦敦的地址,留的电话却是北京的。我们想通过电话确认一下邮寄地址,好把礼物寄给您!”

“英国的地址?什么地址?”

“No.1397 Hyde Park Road, London……”

“得得得,什么乱七八糟的!”刘太太打断对方,心中却突然冒出一个念头:“你刚才说刘满德说他太太叫什么?”

“Maria Lau,香港小姐也疑惑起来,“您确定您是刘太太